

## SHROMÁŽDĚNÍ ÚTFA 15.12.2023

Dne 15. prosince 2023 se uskutečnilo shromáždění Ústavu teoretické fyziky a astrofyziky. Na úvod zazněla slova ředitele Ústavu prof. von Ungeho, který sdělil všem přítomným, že bude rád za jakékoliv podnětné nápady od všech členů ÚTFA.

První část byla věnována komentářům z řad našich studentů. Ředitel ÚTFA zdůraznil, že naši studenti a absolventi patří spíše k těm úspěšným. Akademičtí pracovníci a studenti by se měli respektovat, školitelé přistupovat ke každému individuálně, protože každý student je jedinečnou osobností.

Ke konci roku to vypadá, že se opětovně rozjždí COVID19, několik zaměstnanců Ústavu bylo a je nemocných.

Byly zveřejněny výsledky výzkumu fungování HR AWARD po pěti letech na fakultě. Pro 20 % respondentů není užitečná, část zase poukazuje na rozdílný přístup a diskriminaci mezi českými a zahraničními zaměstnanci. Zhruba každý pátý se setkal s neetickým chováním, velmi bylo chváleno přeložení internetových stránek fakulty do angličtiny. Ředitel poprosil zaměstnance, aby přicházeli s dalšími podněty a nápady, které rád předá na kolegiu děkana vedení fakulty.

Při přijímání budoucích studentů doktorského studia by se mělo zaměřit na tři body: co očekává od doktorského studia, co na něm bude dělat (vhodný plán), ale rovněž co bude dělat po jeho dokončení. Kromě školitele by mohl být též konzultant, který by byl ale z jiné instituce.

Krátce bylo diskutováno, jestli je lepší publikovat v placených či bezplatných časopisech (plusy a mínusy).

Kolega doc. Zejda poukázal na to, že jsou v současné době na našem pracovišti zaměstnanci/doktorští studenti z 15 zemí světa. Rovněž poukázal na možnost se více propagovat na serveru České astronomické společnosti [www.astro.cz](http://www.astro.cz).

V roce 2023 jsme byli úspěšní s projektem kosmického dalekohledu QUVIK, Jakub Řípa a Martin Piecka obdrželi cenu děkana za vědecký článek a úspěšného doktorského studenta.

Rozpočet pro nadcházející rok by měl být podobný, jako je tomu v roce 2023.

Zápis zapsal dne 20. prosince 2023  
RNDr. J. Janík, Ph.D.

Zápis schválil dne 20. prosince 2023  
prof. Rikard von Unge, Ph.D.

